Risposta ai quesiti pervenuti: Selezione pubbliea [faffidamento dell’incarico professionale di elmione lavori e
coordinamento della sicurezza in fase di esecuzi@ndavori di completamento, ristrutturazione etguamento alle
norme dell'impianto sportivo polivalente comunal® sn Piazza Pugliano. CIG 55324144%5Avviso pubblicato
all’Albo Pretorio del Comune di Ercolano dal 15.072014 al 14.08.2014 e sul sito informatico del’Ente
Www.comune.ercolano.na.it— Termine ultimo per la presentazione delle offée giorno 26.08.2014 ore 12,00.

Le precisazioni, le specificazioni e i chiarimertie seguono sono forniti e hanno efficacia neitiidelle domande
poste e non possono essere utilizzati per I'inetgzione o per I'applicazione di fattispecie dieeosparzialmente
diverse da quelle contenute nelle domande stesse.

Quesito n. 1 del 18.07.2014vodello A:I'oggetto corrisponde con quello riportato nell'&w pubblicato sul sito, ma
allinterno del modello, pag. 2, viene riportataseguente frase.chiede/chiedono di partecipare alla selezione per
l'affidamento di incarico professionale di verificdel progetto definitivo e del progetto esecutivei davori
ristrutturazione e di adeguamento alla Legge 626ded’edificio scolastico II° Circolo Didattico irvia Semmola —
CIG: 5836480FA5".

Si chiede pertanto se nella compilazione dell'ategsi possa modificare la frase errata con quelfeetta, come da
oggetto dell’avviso.

Risposta al guesito n. 1 del 18.07.2014l1 Modello “A” effettivamente conteneva un refuspin data 22.07.2014 &
stato sostituito con un nuovo modello e pubbliGgiposito avviso sul portale web dell’Ente.

Quesito n. 2 del 18.07.2014Pag. 4 dell’avviso pubblico, paragrafo 8.3, “resfuispeciali di capacita economica-
finanziaria e Tecnico- organizzativi”, punto ala2) - Direzione Lavori — bisogna dichiarare divér eseguito negli
ultimi dieci anni servizi tecnici inerenti la dinene lavori in classe IC (...) e in classe llla (pu@ibne energia
elettrica da impianti fotovoltaiciper un importo..”.

In realta il requisito “produzione di energia diett da impianti fotovoltaiirientra nella classe llic, pertanto si chiede
se la dimostrazione del requisito pud essere sfadidison un servizio per il quale é stata svathlt e non la llla.

Risposta al quesito n. 2 del 18.07.2014a tabella allegata alla determina dell’A.V.C.P.5ndel 27.07.2014 per
l'affidamento dei servizi attinenti all’architettured all'ingegneria fa rientrare I'impianto fototaito, quale impianto
per la produzione di energia rinnovabile, nell&stae categoria llla, cosi come richiesto dall'sedi selezione, oltre
che nella classe IV, categorie a, b e c. Inoltre lpeclasse Il le diverse categorie si riferiscoacinterventi
oggettualmente e funzionalmente diversi e, quindi) sussiste per tale classe il principio che tegmia successiva
nell'ordine alfabetico ricomprende anche quellaueltg precedenti, a parita di importo.

Si conferma, pertanto, quanto previsto a pag. #asteiso pubblico, paragrafo 8.3 “Requisiti specidl capacita
economica-finanziaria e tecnico-organizzativo, puat) e a2).

Quesito n. 3 del 18.07.20148i chiede se € possibile avere, via e-mail, glbefati progettuali.

Risposta al guesito n. 3 del 18.07.201&iamo spiacenti di non poter soddisfare la ridhiés quanto gli elaborati
progettuali in nostro possesso sono cartacei eydguconsultabili solo presso il Settore AssettdGeverno del
Territorio, ubicato al secondo piano della Casa @uate sita in Ercolano (NA) al Corso Resina n. 39.

Quesito n. 4 del 18.07.2014tl file PDF “Parcella Quadro” — sviluppo parcelfseventiva - pubblicato sul sito,
presenta delle inesattezze (verifica progetto difin— verifica progetto esecutivo).

Risposta al guesito n. 4 del 18.07.201% Parcella Quadro effettivamente conteneva wrmste€, in data 22.07.2014, &
stata sostituita con una nuova Parcella e pubbli@gposito avviso sul portale web dell’Ente.

Ing. Andrea Ripoli



